

Новогоднее настроение в техникуме.

Закончилось первое полугодие, позади напряженная битва за семестровые оценки, выполнения перед зачетами, экзаменами, контрольными работами, бессонные ночи над конспектами и учебниками.

Впереди – самый любимый, самый долгожданный из всех праздников – Новый год и зимние каникулы! Можно будет отоспаться, нагуляться, пообщаться со старыми друзьями, насмехаться, да и вообще сделать все то, на что в течение семестра совершенно не хватало времени.

Новый год – это время карнавалов, блеска, ожидания перемен. Новый год — это пушистая, сверкающая елка, морозец и, конечно же, подарки!

Новогодние праздники – время, когда все без исключения верят в чудеса и волшебство. Но мы решили не ждать чудес от природы, а научиться делать их своими руками! Празднично и со вкусом оформленные учебные кабинеты, яркие стенгазеты создали опущение, любимого всеми с детства, праздника.

26 декабря 2019 года в нашем актовом зале состоялось новогоднее праздничное представление, подготовленное под руководством Кочелаевой Е.Н. с участием педагогов и студентов техникума.

Окончание года – это всегда какой-то рубеж, этап, переосмысление, взгляд назад, и поэтому в начале мероприятия директор техникума, Пахомя Л.И. кратко подвела итоги уходящего года, отметив, что 2019 год был для учебного заведения очень насыщенным. Наши студенты не только упорно учились на уроках, но и проверяли и подтверждали свои знания, участвуя в различных конкурсах, олимпиадах профессионального мастерства. Также многие ребята проявляли свои способности и таланты в творческих конкурсах, спортивных соревнованиях и турнирах. А дальше началась сказка! С самого начала праздника стало очевидно, что участники не зря готовились, наряжались, ведь именно для студентов и преподавателей была подготовлена такая волшебная программа. Разноцветные гирлянды, миштура, нарядно украшенная елка – всё это создавало праздничное настроение у зрителей – студентов и гостей.

В актовом зале всех ждала красавица-елка и веселое новогоднее представление. Какой же новый год без дедушки и его внучки Снегурочки, которая покорила всех своей таинственностью. Не обошлось на празднике и без сказочных персонажей. Экстравагантная Баба Яга ошеломила зрителей своей артистичностью и невероятным обаянием. Все студенты участвовали в конкурсах, играли в новогодние игры. Яркие костюмы, миштура, серпантин, звонкий смех студентов — все смешалось воедино на самом волшебном празднике в году. Но, к сожалению, сказка тоже когда-нибудь заканчивается. Пришло и студентам попрощаться с ней до следующего года.

Все присутствующие на этом мероприятии получили массу положительных эмоций.

Поздравляем всех с наступающим Новым Годом и Рождеством и желаем добра,

счастья, исполнения желаний!

Приятных каникул и весёлых праздников!



Легенда
о рождении
Святого Николая
и о том как он
помог людям.
А.Н. Толстой.





ОЁ

ПРИДНЕСТРОЕВЬЕ

Бессарбия

Чистый

Техникум





ЕДИНОСТРОЕВЬЕ



ДЕ
ИД НЕ СТРОЕТЬ



МАССАРОВА
ЛОСТИНОВА
ХЕКУМЯНОВА





СТРОЕВЕ

ДЮССАРСКИЙ

МУЗЫКАЛ

ТЕХНИЧЕСКИЙ

МОЁ

Д НЕСТРОЕЬ



МОЁ
ПРЕДНЕСТРОЕБЬЕ



МОЁ
ПРИДНЕСТРОВЬЕ



МОЁ
ПРИДНІ

Дубоссарский

Лицей

Техникум



МОЁ
ПРИДНЕСТРОЕВЬЕ

Дъбосарски

Мистрал

ТЕХНИКУМ



МОЁ
ПРИДНЕСТРОВЬЕ



МОЕ
ДРІДНЕСТРОЕ БЕ

